

حــل المعادلات التالية  حيث  
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(1 – حــل المتراجحات التالية ثم مثل الحلول على مستقيم مدرج  :
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(2 – استنتج حلول النظمة   :   


[image: image7.wmf]4120

370

x

x

-+>

ì

í

+³

î



حــل النظمة التالية  :  
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ABC مثلث و I منتصف  [BC] .
(1 – أنشئ النقطة  M  بحيث   :  BM  =  AC .

(3 – استنتج أن   :    
[image: image9.wmf]ABMC

=-

uuuruuur

 .









تمرين  1








تمرين 4








تمرين 3











تمرين  2












_1268930899.unknown

_1268931016.unknown

_1268931380.unknown

_1268931497.unknown

_1268931282.unknown

_1268930989.unknown

_1268930842.unknown

_1268930866.unknown

_1268930809.unknown

